Súborové chodníčky
      V piatok 30.11.2012 organizovalo Centrum voľného času Trend kultúrny program s názvom Súborové chodníčky. Hlavným zmyslom bola rozlúčka členov detského folklórneho súboru a detskej ľudovej hudby Detvanček, keďže títo tanečníci a muzikanti už majú pre detské folklórne celky vysoký vek.
Program sa niesol v znamení svadby, kde ženíchom bol malý súborista “Ďurko” a nevestou odchádzajúca členka Helka Gajdošová.V závere programu sa spolu na pódiu stretli všetci, malí i starí, tanečníci i muzikanti, či vedúci súborov.

Samotný akt rozlúčky bol pre mnohých dojemný. Každému odchádzajúcemu členovi odovzdali pamätný list a poďakovali  riaditeľka CVČ Miroslava Lenďáková a vedúca súboru Ratolesť Danka Rusinová. 
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Na pamiatku dostali ešte od Janky Borákovej lúčiaci členovia tričko s menom, logom Ratolesti a rokmi pôsobenia v súbore. Diváci, ktorí neboli len rodičia, ale aj široká verejnosť poďakovali mohutným a dlhým aplauzom.
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Veľké ĎAKUJEME a veľa šťastia do ďalších tanečných a muzikantských rôčkov prajeme :

odchádzajúcim členom DFS Ratolesť 

Ivanke Matúškovej


Tomášovi Borákovi

Terezke Śufliarskej


Dodovi Borákovi

Janke Ondrášikovej


Miškovi Galádovi

Vike Drugdovej


Dodovi Bartkovi

Helke Gajdošovej


Mirkovi Ondrášikovi

Paťke Vilhanovej


Maťovi Malčekovi

Dominike Petrincovej

Romanovi Stančíkovi

Nike Ľuptákovej

odchádzajúcim členom DĽH Detvanček

Maťovi Gáborovi

Romanovi Kvietkovi

Mirkovi Gáborovi

Jankovi Budáčovi
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